
                                                     
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
                       Λαμία, 17 Μαΐου 2023 

 
2η Εβδομάδα Ευαισθητοποίησης 

για τα Άτομα με Αναπηρία 
«Όλοι Μαζί – Όλοι Ίσοι» 

 
Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας διοργανώνει για δεύτερη συνεχή χρονιά τη δράση: «Εβδομάδα 
Ευαισθητοποίησης για τα Άτομα με Αναπηρία», με σύνθημα: «Όλοι Μαζί – Όλοι 

Ίσοι». 
  
Πρόκειται για μια εκστρατεία ευαισθητοποίησης, η οποία επαναλαμβάνεται και φέτος σε 
συνεργασία με την Εθνική Συνομοσπονδία ΑμεΑ, την Ελληνική Παραολυμπιακή 

Επιτροπή και με πολλούς Παραολυμπιονίκες. 
  
Η δράση θα υλοποιηθεί με την υποστήριξη της δομής «Γέφυρα» της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας και σε συνεργασία με δήμους, φορείς, αθλητικούς συλλόγους της Στερεάς Ελλάδας και 
παραρτήματα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 
  
Βασικοί στόχοι της δράσης, που καθιερώνεται πλέον, είναι: 

1. Να αναδείξει ανάγκες και ελλείψεις, αλλά και πολιτικές και δράσεις υποστηρικτικές για 

τα ΑμεΑ. 

2. Να προσφέρει πληροφόρηση για τα κρίσιμα ζητήματα της καθημερινότητάς των ΑμεΑ, 

όπως και των οικογενειών τους. 

3. Να συμβάλει στην ευαισθητοποίηση της κοινωνίας απέναντι στα ΑμεΑ. 

4. Να ενθαρρύνει κάθε συμπολίτη μας με αναπηρίες, προκειμένου να ανοιχθεί στην 

κοινωνία, να συμμετάσχει ενεργά σε κάθε έκφανση της κοινωνικής ζωής, να διεκδικήσει 

περισσότερα από τη ζωή! 

Στο πλαίσιο της 2ης Εβδομάδας Ευαισθητοποίησης, θα πραγματοποιηθεί σειρά εκδηλώσεων 

(δείτε το συνημμένο πρόγραμμα), από τις 23 έως και τις 28 Μαΐου 2023, όπως: 
➢ Λειτουργία Σταθμών Ενημέρωσης, όπου θα στεγαστούν τοπικοί σύλλογοι ΑμεΑ και 

άλλοι φορείς, προκειμένου να προβάλουν το έργο τους. 

➢ Ενημερωτικές εκδηλώσεις, στις οποίες θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι της Εθνικής 

Συνομοσπονδίας ΑμεΑ και εξειδικευμένοι επιστήμονες. 

➢ Διαδραστικά προγράμματα για μαθητές ειδικών σχολείων και όχι μόνο. 

➢ Παραολυμπιακό Πανόραμα Αθλημάτων, όπου θα παρουσιαστούν τα αθλήματα της 

Παραολυμπιάδας, από διακεκριμένους αθλητές της χώρας, υπό την αιγίδα της Ελληνικής 

Παραολυμπιακής Επιτροπής. 

➢ Αγώνας δρόμου για ΑμεΑ με διαδρομές των 700μ. και των 5.000μ. (σύνδεσμος 

εγγραφών: event.athletopia.com/oloimazioloiisoi2023?step=1). 

➢ Μουσικοθεατρικά δρώμενα με σχετική θεματολογία και με πρωταγωνιστές παιδιά 

των ΚΔΑΠ ΑμεΑ ή μέλη συλλόγων ΑμεΑ. 

 



                                                     
«Ακούσαμε εκπροσώπους συλλόγων ΑμεΑ, ακούσαμε γονείς παιδιών, αλλά και τους ίδιους τους 
συμπολίτες μας με αναπηρίες και πήραμε την πρωτοβουλία -το 2022- να διοργανώσουμε την 
πρώτη Εβδομάδα Ευαισθητοποίησης, σε συνεργασία με Παραολυμπιονίκες, με την Ελληνική 
Παραολυμπιακή Επιτροπή και με την Εθνική Συνομοσπονδία ΑμεΑ. 
  
»Οι Στερεοελλαδίτες αγκάλιασαν αυτήν τη δράση και φέτος την επαναφέρουμε, ακόμη πιο 
δυναμικά, με την ίδια βασική επιδίωξη. Θέλουμε να φέρουμε στο προσκήνιο όσα οφείλουμε 
στους συνανθρώπους μας με αναπηρίες. Να τους φέρουμε κοντά μας και μαζί να σχεδιάσουμε, 
να υλοποιήσουμε έργα και παρεμβάσεις που θα κάνουν τη ζωή τους καλύτερη. Έργα και 
παρεμβάσεις, που εν τέλει θα κάνουν τον τόπο μας καλύτερο και την κοινωνία μας πιο 
ανθρώπινη. 
  
»Σε αυτήν την προσπάθεια, σας θέλουμε και πάλι όλους συνεργούς και συμμέτοχους. Σας 
περιμένουμε σε κεντρικά σημεία πόλεων της Στερεάς Ελλάδας, σε πολιτιστικά και αθλητικά 
κέντρα, προκειμένου να ενημερωθούμε, να βιώσουμε τις ανάγκες των ΑμεΑ, αλλά και να 
περάσουμε μαζί όμορφες στιγμές!», δήλωσε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός. 
 
Ο Πρόεδρος της Εθνικής Συνομοσπονδίας ΑμεΑ Ιωάννης Βαρδακαστάνης  τόνισε: «Η ΕΣΑμεΑ, 
όπως και πέρυσι, θέτει υπό την αιγίδα της την Εβδομάδα Ευαισθητοποίησης που διοργανώνει η 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. Η Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με αναπηρία και οι 
οργανώσεις των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους σε αυτή την 
περιφέρεια συμμετέχουν και στηρίζουν πρωτοβουλίες σαν και αυτή, επιδιώκοντας πάντοτε τη 
δημιουργία πλαισίου συνεργασίας, εταιρικής σχέσης και διαβούλευσης με την Περιφέρεια και 
τους δήμους της Στερεάς Ελλάδας με στόχο την προώθηση της ιδέας μιας Περιφέρειας 
συμπεριληπτικής για το σύνολο των κατοίκων της, με σεβασμό στα δικαιώματά τους και 
πραγματικές συνθήκες άσκησης τους».  
 
Ο Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Μέριμνας Ιωάννης Περγαντάς δήλωσε: «Προσθέτοντας ένα 
μικρό λιθαράκι στον καθημερινό αγώνα των ανθρώπων με ειδικές ανάγκες, ως προς τη βελτίωση 
των συνθηκών διαβίωσής τους, αλλά και στην ιδέα της συμπερίληψης, πραγματοποιούμε για 
δεύτερη συνεχή χρονιά τη δράση: Όλοι Μαζί – Όλοι Ίσοι. Στόχος μας είναι όχι μόνο η 
ευαισθητοποίηση της κοινωνίας μας για μια συγκεκριμένη χρονική περίοδο, αλλά να 
εμπνεύσουμε, ώστε όλοι μαζί να συνδιαμορφώσουμε τις ιδεατές συνθήκες διαβίωσης για 
συνανθρώπους μας με ειδικές ανάγκες». 
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